## «Дарите детям радость»

1 июня отмечается Международный день защиты детей. Это один из самых старых международных праздников, его отмечают во всем мире с 1950 года.

Дети — это самое ценное, что у нас есть, поэтому необходимо заботиться о них и делать их жизнь как можно лучше, ведь детская улыбка и счастливые глаза малышей, наверное, самое большое богатство в мире, а праздник 1 июня — День защиты детей — еще раз напоминает нам о том, что

веселое и счастливое детство должно быть у каждого ребенка.

В рамках празднования этого дня МБУ «Комплексный силами центр обслуживания населения социального Белгорода» проведён города ряд мероприятий, среди которых поздравление самостоятельно не передвигающихся детей – инвалидов. У



таких детей все проблемы выражены наиболее остро и сложно в связи с их изолированностью, невозможностью организовать регулярный контакт со сверстниками, именно эти дети требуют особого внимания и заботы.

На денежные средства, выделенные из городского бюджета, специалисты Центра приобрели небольшие подарки и совместно со студентами - волонтерами НИУ БелГУ «Горячие сердца» пришли в каждую



семью чтобы поздравить 135 самостоятельно не передвигающихся детей. Радость и блеск в их глазах, улыбки на лицах родителей — это лучшая награда за безвозмездное участие в их судьбах.

Пятнадцатилетние Ева и Дарья с большим интересом рассматривали нарядные костюмы гостей. Им было очень интересно, из какой ткани они

сшиты, какой покрой, так как в будущем они мечтают стать дизайнерами и

придумывать интересные платья. Дарьяна долго не отпускала гостей из дома, удивляя их своими литературными способностями, а двенадцатилетний Вадим порадовал всех своими вокальными данными.

Детские годы - самая беспечная и веселая пора в жизни каждого человека.





И в этот день голубое небо, летнее теплое солнце, улыбки волонтеров и работников МБУ «Комплексный Центр социального обслуживания населения города Белгорода» создавали всем атмосферу хорошего настроения.

Специалист по социальной работе отделения социально-культурной реабилитации инвалидов

Е.В. Островская